
математика



Построение прямоугольника на 
нелинованной бумаге с 

помощью циркуля и линейки.
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6 км 5 м                     6 км 50 дм

3 т 1 ц                          3 т 10 кг

2 сут. 20 ч                    68 ч
                                                    
90 см                               9 дм2                                  2<
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№ 33



№ 30

6 с 90 п

? 75 п
один.

75 : (90 : 6)  = 5(с.)



Из двух городов вышли навстречу 
друг другу два автобуса. Один ехал со 
скоростью 67 км/ч, другой 54 км/ч. Оба 
были в пути 3 ч. Найди расстояние 
между городами.

( 67 + 54 ) * 3 = 363 (км)

67 * 3 + 54 * 3 = 363 (км)
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